

内部资料
注意保存

平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

简 报

第 35 期

党委宣传部

二〇二三年五月十九日

学校举行网络信息安全专题培训

5月18日下午，我校与平顶山市公安局网络安全保卫支队联合举办的网络信息安全专题宣传培训活动在二号教学楼举行，市公安局网络安全保卫支队支队长屈金龙、副校长史永昌、各二级单位网络信息员、网络管理中心全体人员及学生网络管理委员会骨干成员参加了培训活动，培训由网络管理中心主任张光会主持。

史永昌在致辞中指出，党中央高度重视网络安全工作，国家网络安全战略和法治建设不断加强，网络安全保障能力不断提高，国家网络安全屏障进一步得到巩固。他强调，当前网络安全面临形势依然复杂严峻，维护网络信息安全是我们义不容辞的责任。要以此次培训为契机，进一

步加强网络安全法律法规和防护技术的学习，提高对网络安全重要性的认识，增强维护网络安全的能力，做到守土有责、守土担责、守土尽责，共同营造良好的校园网络安全环境，为学校事业发展提供可靠网络安全保障。

屈金龙在讲话中对学校在网络安全工作中取得的成绩给予肯定，并就持续做好网络安全工作提出三点建议：一是严格落实《网络安全法》《党委(组)落实网络安全责任制实施办法》等法律法规，明确网络安全职责，遵守网络安全制度；二是加强网络信息员队伍建设，推动网络信息员防护能力和网络管理水平不断提高；三是严密防范安全事件发生，不断完善网络安全应急处理预案，加强上下联动，共同做好网络安全工作。

市公安局网络安全保卫支队警务技术三级主管魏国利以“提高网络安全意识 共筑平安数字校园”为主题，从网络安全态势分析、网络安全相关政策解读、网络安全防护等三个方面为大家作了首场培训。河南天祺信息安全技术有限公司工程师刘向东结合常见网络安全漏洞，就如何防御网络安全攻击为大家进行辅导。

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人
